



В Ульяновске в день памяти жертв холокоста кадеты СК России посетили кинопоказ фильма



27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста, в этот день в 1945 году советскими войсками был освобожден нацистский концентрационный лагерь «Освенцим».

Ульяновские кадеты СК России - ученики школы №15 г.Ульяновска имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина посетили кинопоказ фильма «Помни имя свое».

Сюжет военной драмы основан на реальной истории русской матери, разлученной в Освенциме со своим малышом. Несчастной матери все же удастся найти своего сына, пройдя через все муки фашистского ада.

Кадеты усиленно изучают историю России, и не только в связи с тем, что это нужно для дальнейшего поступления в вузы. Ребята растут патриотами Отечества, у многих история, в том числе Великой Отечественной войны, - увлечение. В школе организован музей, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

пополняется архивными документами и экспонатами, собранными кадетами в рамках участия в «Вахте Памяти».

В резолюции Генеральной Ассамблеи указано, что Холокост «будет всегда служить всем людям предостережением об опасностях, которые таят в себе ненависть, фанатизм, расизм и предрассудки». Наш долг сегодня – помнить о том, какими последствиями может обернуться нацизм, чтить память невинных жертв и память о подвиге советских солдат, освободивших узников Освенцима и других лагерей смерти, спасших целые народы от фашизма.

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1856354>